



## 北京西南三环高压燃气管线翻转内衬修复工程顺利竣工

2014年10月25日，北京西南三环（玉泉营桥—赵公口桥）高压燃气管线翻转内衬修复工程顺利竣工并通过验收。

工程修复的DN600管线是北京西南城区管网主干线，全长7.0km，设计压力为1.0MPa。工程的顺利实施有力支持和保障了2014—2015供暖季北京天然气的安全稳定供应。

该工程是北京市燃气集团2014年度最大的技改工程项目，工程采用了目前世界上领先的管道非开挖高压翻转内衬修复技术，该技术是目前唯一一项可用于高压燃气管道修复的非开挖技术。

实施该技术的土方开挖量对比传统明开换管手段降低了90%



以上，最大限度减少了工程对周边环境 and 交通的负面影响，修复后管线的运行年限可延长30年以上。

该工程于2014年4月15日开工，2014年10月25日竣工，并于10月27日正式通气。所有参与单位克

服了该工程与北京南三环道路大修交叉进行的不利因素，以“优质、高效、安全、文明”工程管理理念为指引，最终完成工程施工合同的各项约定，工程顺利通过竣工验收。（刘鸿欢）



## 秦皇岛市展开占压燃气管线专项检查

2014年11月，秦皇岛市“六打六治”专项行动检查组利用两个半天时间对秦皇岛市海港区范围内违章压线情况进行了重点检查。

检查组由秦皇岛市安监局、市质监局、市消防支队、市规划局、市城管局、市综合执法支队等部门组成，以秦皇岛市城管局党委副书记郭书亮为组长，秦皇岛市燃气总公司稽查大队汪海波、贾树东等陪

同检查，分别检查了燕海里市场、渤铝小区、铁新里市场、金龙花苑门卫、魁华馨苑售楼处等6处违章压线情况。

秦皇岛市燃气总公司稽查大队大队长汪海波介绍了占压燃气管线的性质、管材管径等情况。现场检查结束后，检查组人员在市城管局召开会议，会上郭书亮同志提出三点要求：一是结合当前

“六打六治”专项行动，与海港区政府相关部门加强联系，积极配合，把压线隐患整改做到位；二是对可以架空占压燃气管线建筑物或棚亭要积极做工作，使其架空，排除隐患；三是燃气管线设计要合理，加强巡线工作，发现压线情况要及时劝阻、制止，防患于未然。

（宋丽萍 鲍战红 王红梅）